
Витяг з протоколу № 8 

розширеного засідання кафедри економіки і менеджменту 

 Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і 

природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» 
 

від «25» квітня 2023 року 
 

УСЬОГО членів кафедри – 10 осіб 
 

Присутні: д.е.н., професор Мирон ЖИБАК, к.е.н., доцент Любов ЯРЕМА, 

к.е.н., доцент Світлана ГЕРЧАНІВСЬКА, к.е.н., доцент Галина ХРИСТЕНКО, 

д.е.н., професор Світлана СУДОМИР, к.е.н., доцент Ігор ФЕДУНЯК, к.е.н., 

доцент Ірина ГУРСЬКА, к.е.н. Віталій ЛІТВІНОВ, ст. викл. Ольга БОДНАР, 

асистент Оксана ГЕРЦИК.  

Запрошені: Андрій КРИВОКУЛЬСЬКИЙ - голова студентської ради 

факультету, Леся НИКОЛИН - магістрантка,  Володимир ПЕТРОВСЬКИЙ - 

голова ради роботодавців факультету, Олександр ЄРМАКОВ - д.е.н., професор, 

професор кафедри економіки НУБіП України, Вікторія БАЙДАЛА - д.е.н., 

професорка, завідувачка кафедри економіки НУБіП України, Сергій 

НАДВИНИЧНИЙ - д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту, публічного 

управління та персоналу, директор навчально-наукового центру з організації 

освітнього процесу Західноукраїнського національного університету, Людмила 

БЕРЕЗІНА - д.е.н., професорка, професорка кафедри економіки та міжнародних 

економічних відносин Полтавського державного аграрного університету, Марія 

ЛУК’ЯНОВА - перша заступниця голови Бережанської міської ради, к.е.н., 

випускниця факультету економіки і природокористування, Віталій КЛАДОЧНИЙ 

- директор ПП «Оріон-А». 

 

 

1. Про результати анкетування щодо якості освітньої програми «Економіка 

підприємства» здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників, 

стейкхолдерів, випускників. 

2. Про розгляд і обговорення освітньо-професійної програми «Економіка 

підприємства» і навчального плану для здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» 2023 року вступу. 

 

По першому питанні 

СЛУХАЛИ: Ірину ГУРСЬКУ – к.е.н., доцентку, завідувачку кафедри 

економіки і менеджменту з інформацією про проведене анкетування щодо 

оцінювання якості освітньої програми «Економіка підприємства» здобувачів 

вищої освіти, науково-педагогічних працівників, стейкхолдерів та випускників 

спеціальності 051 «Економіка» ОС «Магістр», яка зазначила, що за п’ятибальною 

шкалою 70,0 % магістрантів вважають рівень якості підготовки за обраною 

освітньою програмою дуже високим, 30,0 % – високим. 75,0 % респондентів 

оцінили на «5» достатність переліку дисциплін освітньої програми для успішної 

роботи за фахом, достатність обсягу практичної підготовки, закладеної в ОП, 

25,0 % – на «4». 62,5 % опитуваних відмітити дуже високий рівень задоволеності 

методами навчання і викладання на ОП, 32,5 % – високий, 2,0 % – середній.  



Результати анкетування науково-педагогічних працівників свідчать про те, 

що 87,5 % опитуваних вважають, що знання випускника зі спеціальності 

повністю відповідають сучасному реальному стану виробництва і бізнесу. 75 % 

на «5» оцінили рівень загально-теоретичної підготовки, рівень базових 

(професійних) знань і навичок, націленість на кінцевий результат, володіння 

інформаційними та комунікаційними технологіями, 25 % – на «4». 

Результати анкетування стейкхолдерів демонструють, що 100 % опитуваних 

повністю задоволені змістом ОПП «Економіка підприємства», вважають її досить 

актуальною та сучасною, зацікавлені в працевлаштування випускників інституту. 

На думку 28,6 % респондентів, пропоновані в ОПП освітні компоненти 

максимально сприяють оволодінню інтегральними, загальними 

компетентностями. 

Результати опитування випускників (10 осіб) показують, що 80 % з них 

працюють (працювали раніше) за спеціальністю. На думку 70 % респондентів, 

перелік та обсяг освітніх компонент є достатнім для успішної роботи за 

спеціальністю. 70 % опитуваних за п’ятибальною шкалою на «5» оцінили 

сучасність та практичну орієнтованість навчання, використання викладачами під 

час навчання сучасних інноваційних методів, загальну задоволеність рівнем 

отриманих знань та умінь, 30 % – на «4». 80 % на «5» оцінили рівень академічної 

доброчесності викладачів, логічність та послідовність вивчення, 30 % – на «4». 

На основі аналізу результатів анкетування зацікавлених сторін (здобувачів 

вищої освіти, науково-педагогічних працівників, стейкхолдерів, випускників) 

визначено сильні і слабкі сторони освітньої програми. Зазначені в анкетах 

пропозиції та зауваження враховано в проєкті ОПП «Економіка підприємства» 

2023 року вступу.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Мирон ЖИБАК, Любов ЯРЕМА, Віталій ЛІТВІНОВ, які проаналізували 

результати опитування та наголосили на важливості врахування в проєкті ОПП 

«Економіка підприємства» 2023 року вступу пропозицій і зауважень, вказаних в 

анкетах.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію про результатів анкетування здобувачів вищої освіти, 

науково-педагогічних працівників, стейкхолдерів та випускників щодо 

оцінювання якості ОПП «Економіка підприємства» другого (магістерського) 

рівня прийняти до уваги.  

2. Врахувати пропозиції та зауваження здобувачів вищої освіти, науково-

педагогічних працівників, стейкхолдерів та випускників щодо оцінювання якості 

освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 

По другому питанні 

СЛУХАЛИ: Галину ХРИСТЕНКО – к.е.н., доцентку, доцентку кафедри 

економіки і менеджменту, гаранта ОПП «Економіка підприємства», яка 

представила освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» та 

навчальний план підготовки фахівців ОС «Магістр» 2023 року вступу, 



закцентувала на важливості її розвитку, повної відповідності Стандарту вищої 

освіти, необхідності врахування пропозицій і рекомендацій до ОПП 

роботодавців, академічної спільноти, випускників та здобувачів.  

ВИСТУПИЛИ:  

Олександр ЄРМАКОВ – д.е.н., професор, професор кафедри економіки 

НУБіП України. Назву обов’язкової ОК10 змінити з «Бізнес-діагностика» на 

«Економічна діагностика», що в більшій мірі відповідає спрямованості ОПП 

«Економіка підприємства». 

Ірина ГУРСЬКА – к.е.н., доцентка, завідувачка кафедри економіки і 

менеджменту. Доцільно передбачити в навчальному плані вивчення ОК6 «Бізнес-

планування підприємницької діяльності в агропромислових формуваннях» в 1-му 

семестрі, а не протягом навчального року. 

Леся НИКОЛИН – магістрантка. Запропоновувала підтримати пропозицію 

щодо доцільності вивчення ОК6 «Бізнес-планування підприємницької діяльності 

в агропромислових формуваннях» в 1-му семестрі. 

Галина ХРИСТЕНКО – к.е.н., доцентка, доцентка кафедри економіки і 

менеджменту, гарант ОПП «Економіка підприємства». Здійснити перерозподіл 

годин за освітніми компонентами, а саме вивільнений обсяг аудиторних годин 

передбачений на вивчення ОК «Бізнес-планування підприємницької діяльності в 

агропромислових формуваннях» в 2-му семестрі розподілити на обов’язкові ОК 

«Стратегічне управління підприємством» та «Інформаційні технології на 

підприємстві», зокрема збільшити години на практичні заняття з даних 

дисциплін. 

Сергій НАДВИНИЧНИЙ – д.е.н., професор, професор кафедри 

менеджменту, публічного управління та персоналу, директор навчально-

наукового центру з організації освітнього процесу Західноукраїнського 

національного університету. Доцільно змінити форму підсумкового контролю 

для вибіркових дисциплін з екзамену на залік, а для обов’язкових ОК 

«Моделювання в управлінні виробничими системами», 

«Конкурентоспроможність аграрного підприємства» із заліку на екзамен. 

Людмила БЕРЕЗІНА – д.е.н., професорка, професорка кафедри економіки 

та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного 

університету. Доцільно перенести вивчення блоків 1 і 3 вибіркових дисциплін у 

2-й семестр. 

Володимир ПЕТРОВСЬКИЙ – голова ради роботодавців факультету. 

Враховуючи особливість освітньо-професійної програми, що передбачає 

поглиблене вивчення економічних процесів підприємств аграрної сфери, вважаю 

за доцільне доповнити вибіркову складову дисциплінами аграрного спрямування. 

Віталій КЛАДОЧНИЙ – директор ПП «Оріон-А». Доцільно ввести до 

вибіркової складової навчальну дисципліну «Інноваційний розвиток аграрного 

підприємства», оскільки знання в цій галузі дозволяють більш комплексно набути 

необхідних компетенцій сучасного економіста. 

Марія ЛУК’ЯНОВА – перша заступниця голови Бережанської міської 

ради, к.е.н., випускниця факультету економіки і природокористування. Доцільно 

доповнити перелік вибіркових дисциплін освітньою компонентою «Соціально-

економічний розвиток територіальних громад» або «Соціально-економічний 

розвиток сільських територій», спрямованої на набуття здобувачами знань, умінь 



та навичок, що сприятимуть ефективній професійній діяльності та дозволять 

фахівцям в майбутньому більш компетентно приймати управлінські рішення.  

Андрій КРИВОКУЛЬСЬКИЙ  –  голова студентської ради факультету 

економіки і природокористування. За рішенням студентської ради запропоновано 

до вибіркових компонентів ввести навчальну дисципліну «Біоекономіка». 

Вікторія БАЙДАЛА – д.е.н., професорка, завідувачка кафедри економіки 

НУБіП України. У зв’язку із доповненням вибіркової складової дисциплінами 

аграрного спрямування, вважаю за доцільне вилучити із переліку вибіркових ОК 

наступні навчальні дисципліни: «Кон'юнктура галузевих ринків», «Антикризове 

управління підприємством», «Стратегічний аналіз в  управлінні підприємством».  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Врахувати подані пропозиції та рекомендації стейкхолдерів до 

освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» для здобувачів 

другого (магістерського)  рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» 

2023 року вступу. 

2. ОПП «Економіка підприємства» та навчальний план підготовки 

фахівців другого (магістерського)  рівня вищої освіти зі спеціальності 051 

«Економіка» 2023 року вступу рекомендувати на розгляд і обговорення вченій 

раді факультету. 

 

(результати голосування: за - одноголосно, проти  - немає, утрималися – 

немає)  

 
 

 

 

Завідувачка кафедри _________________ Ірина ГУРСЬКА 

 

Секретар кафедри ____________ Світлана ГЕРЧАНІВСЬКА 

 


